

### Aanwezig:

Megan Derks, Renee Ebisch, Sandra Heijnen, Valerie Leijsten en Nicole Brentjens

### Aanwezig Hoera:

Karin van Enckevort en Anouk Smit

### **Voorstelrondje**

- Nieuw lid bij de oudercommissie: Nicole Brentjens.
- Karin is aangesloten als locatie manager.

### **Terugblik dag van de pedagogisch medewerker**

- Pedagogisch medewerkers hebben het als positief ontvangen. Leuk dat het initiatief vanuit de oudercommissie is gekomen.
- Volgend jaar eerder beginnen, waardoor ze er meer tijd voor kunnen nemen. Te lang uitgesteld.

### **Update wachtlijst BSO, ervaringen vanuit OC**

- Fijn om te merken dat we nu 3 maandelijks geïnformeerd worden over de wachtrij. 'slecht nieuws'/ geen plek is beter als geen bericht.
- Als er iets beloofd is wel belangrijk om dit op te volgen.

### **Terugblik OC algemeen**

- Aanbod en tarieven stond centraal op de agenda. Fijn dat dit voor alle leden van de oudercommissie wordt uitgelegd en dat er genoeg ruimte is voor vragen.
- Het ziet er positief uit voor 2025, fijn!

### **Terugblik participatie met omgeving, Nieuwbouw FavorIET**

- De nieuwbouw komt in zicht. Ze willen begin 2025 gaan bouwen. Verschillende avonden gehouden rondom het verkeer. Deze avonden zijn de gebruikers aanwezig, de gemeente, Bureau BOL, Veilig verkeer Nederland en de bewoners uit de buurt. De aannemer wordt binnenkort bekend en heeft aangegeven dat veiligheid rondom verkeer een belangrijk agendapunt gaat zijn, zodat de buurt en ouders/verzorgers bij het breng- en haalmoment zo min mogelijk last gaan ervaren. Komt ook nog een avond voor ouders. Datum volgt.

### **Afspraken t.a.v. BSO in geval van niet terecht kunnen op school van voorkeur.**

- Helaas niet mogelijk om vanuit Hoera om alle kinderen automatisch op meerdere wachtlijsten te plaatsen. Ouders kunnen zelf wel aangeven als ze op meerdere wachtlijsten een plekje willen, maar de verantwoordelijkheid ligt niet bij Hoera.

### **Overig**

- Leden uit de oudercommissie ervaren problemen met de APP van Hoera. Zien dan een melding, maar die is dan niet binnen gekomen.  
Als iemand dit komende week heeft dan graag een screenshot van maken, zodat Anouk dit (intern) kan navragen.